



ПАРАХИН

Николай Васильевич

Одномандатный
избирательный
округ №10

Парахин Н.В. родился 18 мая 1950 г. в д.Бобылевка Орловской области. Работает ректором Орловского государственного аграрного университета, доктор наук, академик Российской академии сельскохозяйственных наук.

ЕМУ ДОРОГА СУДЬБА РОССИИ И ОРЛОВЩИНЫ!

ЕГО ПРИНЦИП - ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВЛАСТИ ПЕРЕД НАРОДОМ.

ЕГО ЗАДАЧИ:

***ДЕТЯМ - СЧАСТЛИВОЕ И ОБЕСПЕЧЕННОЕ ДЕТСТВО;**

***МОЛОДЕЖИ - БЕСПЛАТНОЕ И КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ;**

***ПЕНСИОНЕРАМ - ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ;**

***КАЖДОМУ - ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.**

**ОН РЕАЛЬНО ЗАЩИЩАЕТ ВАШИ ИНТЕРЕСЫ,
РЕШИЛ И БУДЕТ РЕШАТЬ
МНОГИЕ ВАШИ ПРОБЛЕМЫ.**

ЕГО ДЕВИЗ: НАРОД ДОЛЖЕН ЖИТЬ, А НЕ ВЫЖИВАТЬ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Орловского областного Совета народных депутатов Н.В.Парахина.

ШКОЛЕ ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА — 20 ЛЕТ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Первым, кто встретил в школе, был ее директор Николай Иванович Чуликов. С 1970 года он работал регулировщиком радиоаппаратуры на заводе УВМ, а в 1978 году был назначен директором спортивной школы. Началось всё в 1987 году, когда руководством завода УВМ было решено организовать детскую спортивную школу. Был выстроен большой спортивный зал, закуплен весь необходимый инвентарь. Открылись первые отделения: футбола, спортивного ориентирования и лыжных гонок. Более трехсот ребят стали посещать занятия. В 2003 году за высокие спортивные показатели детская спортивная школа была переименована в СДЮШОР №10 и стала специа-

лизованным "поставщиком" олимпийских резервов.

Чуликов стоял у самых ее истоков, был ее основателем. Сохранил в годы, когда закрылись многие другие спортшколы. И вот уже многие годы является ее бессменным руководителем. Николай Иванович рассказывает: "Двадцать лет — почти половину своей жизни — я посвятил школе. Через нее прошли несколько тысяч ребят, многие из которых достигли выдающихся спортивных результатов. Некоторые из них теперь стали тренерами и воспитывают новое поколение будущих "олимпийцев".

По мнению Чуликова, двадцать лет — это достаточный повод для того, чтобы говорить о сформировавшейся спортивной школе. Сегодня здесь действует



Директор СДЮШОР №10 Н.И. Чуликов.

восемь отделений, в числе которых: спортивное ориентирование, корфбол, полиатлон, фут-

спортсменов, в том числе: один мастер спорта международного класса, девять мастеров спорта, 60 кандидатов в мастера и 120 человек, имеющих первый разряд. Работают с ребятами более сотни тренеров-преподавателей. Воспитанники школы ежегодно участвуют во всероссийских и международных соревнованиях, отстаивая честь страны. Многие из них входят в спортивные сборные России. Действительно, сегодняшние показатели внушительны.

1 марта в спорткомплексе "Жилищник" собрался весь тренерский состав, который занимается около 1200 в течение многих десятилетий

воспитывал молодых орловских спортсменов.

Среди них — Татьяна Курилова — очаровательная девушка, в прошлом воспитанница СДЮШОР №10, а теперь тренер отделения волейбола. В течение четырех лет она играла в высшей лиге в профессиональных юношеских сборных, выступая "за Москву". В 1999—2000 годах Татьяна стала чемпионом России среди девушек.

Николай Николаевич Подрезов — главный тренер национальной юношеской сборной страны по корфболу подчеркнул:

— Сегодня воспитанники нашей школы являются основными поставщиками спортсменов в сборную. Девять человек из 16, которые входят в состав российской команды, — это ребята из нашей школы.

В 2006 году на соревнованиях в Венгрии мы стали чемпионами Европы, а в Нидерландах — чемпионами мира. Кроме того, в Бельгии мы заняли почетное седьмое место в розыгрыше Кубка европейских чемпионов. Так что седьмая команда Европы живет и тренируется в Орле.

Вечер, посвященный 20-летию СДЮШОР №10, был наполнен теплыми, трогательными выступлениями ее тренеров, которые делились своими спортивными воспоминаниями, задорным выступлением детских и юношеских танцевальных коллективов, песнями, исполненными под гитару. Все присутствовавшие пообещали друг другу встретиться ровно через 20 лет, когда школа будет отмечать свое 40-летие.

Сергей САВЕНКОВ.